Linearni algebra II — 5. cviceni 22.03.2018

Priklad 1. Spocitejte determinanty matic:

ailr a2 aiz Qa4 Qs

20 8 1 2 -1 21 0 0 0 ao5
a) <5 11) s b) 01 2 s C) asq 0 0 0 ass
1 2 1 41 0 0 0 Q45

as51  dp2 53 Apga (55

Priklad 2. Pomoci Gaussovy eliminace spocitejte determinant matice
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5 5 5
2

O DN ==

-3 —4

Piiklad 3. Matice A € R™ " je antisymetrickd, pokud plati AT = —A. DokaZte, Ze pro
liché n je antisymetrickd matice singularni.

Priklad 4. Rozhodnéte, zda plati det(AB) = det(BA).

Priklad 5. Spocitejte determinant nasledujicich matic Laplaceovym rozvojem:

1 4 3 4 32 03
0205 -1 1 4 2
Dlosis| P 12 2202
1 2 2 3 32 41
Priklad 6. Spocitejte determinanty matic:
1_|_a1 a9 an, a b b aq b b
a 1+ay ... , U . .
2) 1 ‘ 2 ’ b) b a ’ o) b as
b : b
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